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«Νίκη Πολιτών»: Συνεχίζουμε σταθερά - Αυτοδιοικητικοί, πλήθος 

πολιτών και εκπρόσωποι Συλλόγων στην κοπή πίτας 2026 

Με πολύ μεγάλη συμμετοχή πολιτών πραγματοποιήθηκε, την Κυριακή 25 

Ιανουαρίου σε κατάμεστο από κόσμο κεντρικό καφέ της πόλης με πολλούς 

όρθιους και επίσης πολλές/ούς στον εξωτερικό χώρο, η κοπή της 

πρωτοχρονιάτικης πίτας της Ανεξάρτητης Δημοτικής Κίνησης «ΝΙΚΗ 

ΠΟΛΙΤΩΝ Αγ. Παρασκευής». 

Στην εκδήλωση που ξεκίνησε με την Δημοτική Σύμβουλο και πρ. Πρόεδρο 

της Βιβλιοθήκης Τερψιχόρη Γκιόκα, ο Γιάννης Σταθόπουλος Δήμαρχος 

Αγ. Παρασκευής 2014-19 και επικεφαλής της «ΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ» είπε 

στην αρχή της ομιλίας του: 

«Ο Σαίξπηρ έγραψε πως “Ό,τι είναι παρελθόν, είναι πρόλογος”. Η 

Ανεξάρτητη Δημοτική μας Κίνηση λοιπόν, έχει πλούσιο παρελθόν 

με εκατοντάδες εκδηλώσεις γειτονιών αλλά και πολιτιστικές, 

δεκάδες περιοδείες, πολλά έντυπα (κορυφαίο το «Εν Αγία 

Παρασκευή»), συμμετοχή στα κινήματα της πόλης (Περιφερειακή 

Υμηττού, πρ. Λύκειο Μπαρμπίκα, κτήμα Σιστοβαρη τα κορυφαία), 

δενδροφυτεύσεις και πολλά άλλα. 

Έτσι φτάσαμε στο τιμόνι του Δήμου. Και φτάσαμε χωρίς «πονηρές» 

στηρίξεις όπως έγινε στις τελευταίες Δημοτικές εκλογές.  

Φτάσαμε χωρίς διαπλοκή με κύκλους και συμφέροντα.» 

Και συνέχισε: 

«Στα 5 χρόνια της Δημαρχίας μας ανοίξαμε όλα, ή σχεδόν όλα τα 

θέματα της πόλης και τα προχωρήσαμε με βάση τον Στρατηγικό 

σχεδιασμό που χαράξαμε.  

Δεν θα συζητάγαμε για Δημαρχείο σήμερα αν δεν πετυχαίναμε εμείς 

την δημοπράτηση του, ούτε για τον Ιόλα που κάποιοι προσέφυγαν 

για να ακυρώσουν την αγορά του και που παραδίδεται σε λίγους 

μήνες υπέροχα ανακαινισμένος, ούτε για την όμορφη νέα Πλατεία 

Αγίου Ιωάννου αν δεν είχαμε κάνει για πρώτη φορά μελέτη και 

δημοπράτηση, ούτε για την μοναδική μετά από χρόνια πεζοδρόμηση 

της Κεντρ. Πλατείας με ανάπλαση όλων των πεζοδρομίων 

περιμετρικά, όπως και ανάπλαση των πεζοδρομίων της οδού 
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Αιγαίου Πελάγους, ούτε για τα άνω των 3 εκατ. ευρώ έργα στα 

Σχολεία, ούτε για το Επαγγ. Λύκειο (το πρ. Μπαρμπίκα) με το 

υπέροχο αμφιθέατρο που φιλοξενεί πλέον όλες τις μεγάλες 

εκδηλώσεις της πολης, ούτε το πρ. σχολικό συγκρότημα Μακρή που 

το βρήκαμε να έχει απορριφθεί ως χώρος νέου Σχολείου και το 

σώσαμε, ούτε τα πάρα πολλά αντιπλημμυρικά έργα ομβρίων σε όλη 

την πόλη που έτσι αντέχει στις μεγάλες βροχοπτώσεις, ούτε τις 

γωνιές ανακύκλωσης που δεν υπήρχαν και σήμερα παραμένουν 

όπως τις δημιουργήσαμε, καθώς και τα 11 ζευγάρια υπόγειων 

κάδων, ούτε τις ανακατασκευές των δαπέδων όλων των Αθλητικών 

εγκαταστάσεων και την ανάπλαση των Αθλητικών χώρων του 

Πάρκου «Στ. Κώτσης», ούτε για την περιουσία του Δήμου που μετά 

από πολλά-πολλά χρόνια την αξιοποιήσαμε (από το Γιαβάσειο της 

οδού Ερμού, ο Δήμος έχει ήδη εισπράξει 500.000€), στο δε 

Ασημακοπούλειο αλλάξαμε τους σκοπούς και λειτουργεί εκεί 

Νηπιαγωγείο από την επόμενη Δημ. αρχή και επίσης λύσαμε το 

ζήτημα της κληροδοσίας Πρίγκουρη. 

Ακόμη και για το Κολυμβητήριο προχωρήσαμε σε απαραίτητες 

μελέτες που επιτρέπουν σήμερα να ολοκληρωθεί το έργο μετά την 

δημοπράτηση του από την προηγούμενη Δημ. αρχή και πολλά-

πολλά ακόμη (νέο Νηπιαγωγείο και νέα Παιδική χαρά στα 

Πευκάκια, ρυμοτομήσεις 2.7 χιλιομέτρων, μια ολόκληρη δουλειά 

στην Βιβλιοθηκη που φαίνεται τώρα τελείως στάσιμη, στους Παιδ. 

σταθμούς, στην Κοινωνική Πολιτική και βέβαια στον Πολιτισμό με 

όλους τους Συλλόγους της πόλης να συμμετέχουν και βέβαια με την 

ΕΡΤ στον κήπο της για τρία καλοκαίρια με ελάχιστο σε σχέση με 

την σημερινή σπατάλη, κοστος συμμετοχής κ.α.).» 

Στην συνέχεια αναφέρθηκε στο σήμερα λέγοντας: 

«Αυτή είναι η δική μας ιστορία στην Αγία Παρασκευή και σε αυτά 

τα χνάρια συνέχισαν (με κάποιες προσθήκες) οι επόμενοι.  

Σήμερα μάλιστα, δεν υπάρχει κανένα έργο που να μην «πατάει» στις 

προηγούμενες Δημοτικές αρχές.  

Όμως μαζί με έργα έχουμε μεγάλη σπατάλη χρημάτων για να 

φωτογραφίζεται η Δημοτική αρχή και να κάνει προσωπική 

επικοινωνία ο Δήμαρχος που έχει επίσης «επιτύχει» μεγάλο ρεκόρ 

απευθείας αναθέσεων. 

Ο Δήμαρχος που έστειλε σε άλλες υπηρεσίες χωρίς αξιοκρατία τα 

βασικότερα στελέχη της Οικονομικής Υπηρεσίας γιατί έφερναν 

αντιρρήσεις στις απευθείας αναθέσεις του και παράλληλα δεν 

υπέγραφε «εντέλεσθε». Να σημειώσω μάλιστα ότι πρώτη φορά 

δικαιώθηκε υπάλληλος, μετά την αυθαιρεσία του Δημάρχου που 
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επίσης έδωσε χώρο γκαζόν Πλατείας σε τραπεζοκαθίσματα 

εστιατορίου και δημιούργησε επίσης ένα δυϊσμό στα Δημοτικά 

Πανεπιστήμια στερώντας μάλιστα αντιδημοκρατικά από το 

ιστορικό Λαϊκό Πανεπιστήμιο χώρο διαλέξεων. 

Παρά αυτές τις λίγες αναφορές στα πειραγμένα της Δημοτικής 

αρχές τα οποία δεν μηδενίζουμε, σήμερα δεν είναι η ώρα της 

κριτικής.» 

Και κατέληξε: 

«Είναι όμως η ώρα και ημέρα για να πούμε απολύτως καθαρά ότι η 

δική μας Δημοτική Κίνηση συνεχίζει και θα συνεχίσει τους αγώνες 

της στην πρωτοκαθεδρία των Δημοτικών ζητημάτων.  

Χωρίς λαϊκισμούς και με την συμβολή μας ώστε να λυθούν χρόνια 

προβλήματα της πόλης όπως π.χ. η στάθμευση της Καθαριότητας, 

το κτήμα Σιστοβάρη κ.α., θα συνεχίσουμε να υπερασπιζόμαστε ως 

Ανεξάρτητη Δημοτική Κίνηση το προοδευτικό αύριο της πόλης 

παρούσες και παρόντες όλες και όλοι εκεί που χρειάζεται εκεί που 

αναπνέει και ζει η πόλη της Αγιας Παρασκευης και οι κάτοικοι της.  

Αυτήν την υπόσχεση δίνουμε και σήμερα και αύριο και στα επόμενα 

χρόνια.  

Καλή χρονιά με υγεία. 

Σας ευχαριστούμε για την σημερινή σας παρουσία που είναι για 

όλους μας επιβράβευση και ελπίδα για το μέλλον.» 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους πολλοί άνθρωποι της 

Αυτοδιοίκησης πρώτου και δεύτερου βαθμού όπως η Περιφερειακή 

Σύμβουλος Ελένη Ακριβοπούλου, επικεφαλής παρατάξεων οι κ. 

Σάρκουλας, Οικονόμου και Τσιαμπάς Δημ. Σύμβουλοι, η Δημ.Συμβουλος 

της «ΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ» Ελίνα Σταματάκη (ο Γερ.Βλαχος ήταν 

ασθενής), ο εκπρόσωπος του “Φυσάει Κόντρα” Παν. Αντωνίου, ο πρ. 

Αντιπεριφερειάρχης και πρ. Δήμαρχος Β. Γιαννακόπουλος εκπρόσωπος 

της Ένωσης Δημάρχων, ο πρ. Γενικός Γραμματέας του Δήμου Στ. 

Κασαπίδης, οι πρ. Αντιδήμαρχοι Δημ. Κονταξής, Πάνος Γκόνης και 

Στέλλα Ψύλλα, οι πρ. Δημοτικοί Σύμβουλοι Κατ. Φλατσούση και Σοφία 

Αϊδίνη κ.α. 

Τίμησαν επίσης, την εκδήλωση με την παρουσία τους τα μέλη της 

Γραμματείας και οι εκπρόσωποι της «ΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ» στις Επιτροπές 

του Δήμου, όπως και εκπρόσωποι συλλόγων και συλλογικοτήτων της 

πόλης μας που απηύθυναν χαιρετισμούς και ευχές. 

Επισυνάπτεται κατάλογος εκπροσώπων Συλλόγων: 
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Θεμ. Καλπακτσόγλου Χορωδία Ενηλίκων Δήμου Αγ. Παρασκευής και 

Πρόεδρος μελών Χορωδίας Εμπορικής Τράπεζας  

Γιώργος Καράλας και Στ. Γεωργίου Πρόεδρος και μέλος ΔΣ Συλλόγου 

κατοίκων Αγ. Ιωάννη 

Χρήστος Λαμπρινάκης Πρόεδρος Συλλόγου κατοίκων Πευκακίων  

Νικ. Κουντούρογλου Γραμματέας Συλλόγου κατοίκων Τσακού  

Δέσποινα Φωτίου Πρόεδρος Συλλόγου κατοίκων Κοντοπεύκου - 

Παραδείσου και Μαν. Μπεμπένης  

Στέφανος Σταματελόπουλος Πρόεδρος Συλλόγου κατοίκων Ν. Ζωής - 

Τσακού 

Νικ. Κορακάκης Αντιπρ. Συλλόγου κατοίκων Τσακού και Γραμματέας 

στην «ΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΩΝ» 

Ντίνα Χατζηαντωνίου Πρόεδρος Α! ΚΑΠΗ  

Ράνια Παπαδοπούλου Πρόεδρος Β! ΚΑΠΗ 

Παντ. Μαδάρος και Κυρ. Κυριακόπουλος Σωματείο Καθαριότητας του 

Δήμου  

Φρίντα Δημούλη Πρόεδρος σπουδαστριών/ων Λαϊκού Πανεπιστημίου 

Κρασσανάκης Μάκης Συλλογος Συνταξιούχων Ανατολ. Αττικής  

Σούλη Σταθοπούλου πρ. Πρόεδρος Συλλόγου Αρκάδων 

Λουκία Φροσινού από το Λύκειο Ελληνίδων 

Ελένη Καλοφώνου Πρόεδρος Μουσικοκινητικού Εργαστηρίου ΑμεΑ 

Μαργ. Γραμμένου Φιλολογικός Όμιλος «Μαρία Λεισμανη» 

Μ. Ζαχαράκης Πρόεδρος Συλλόγου Κρητών με όλα τα μέλη του Διοικ. 

Συμβούλιου 

Β. Τραυλός πρ. Πρόεδρος Δευτεροβ. Σχολικής Επιτροπής 

Μ. Αϊδίνης πρ. Πρόεδρος Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής  

Αγγ. Σκοτίδα Πρόεδρος Ρουμελιωτών 

Βασίλω Ιωάννου Πρόεδρος Συλλόγου Χοροστάσι, πρ.Προεδρος 

Ηπειρωτών  

Λουκάς Ασημάκης Πρόεδρος και Νότης Πανουτσακόπουλος 

Αντιπρόεδρος Χορευτικού ομίλου «Φιλοχορευτές» 

Γιούλη Γεωργοπούλου Έφορος στην «ΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΩΝ» 

Δημήτρης Μυγδάνης Πρόεδρος «Δικτύου Αλληλεγγύης» 

Φώφη Κουτεβίνη μέλος ΔΣ στους  «Δεσμούς Αλληλεγγύης» 
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Βασίλης Σαββίδης  Πρόεδρος της  «Αλληλεγγύης για όλους» με Αντωνία 

Λιάπη και Γιωργ. Νεκταρίδη 

Μιρέλα Λεγάκη και Τίτσα Αναστασιάδη Πρόεδρος και Γραμματέας 

αντίστοιχα της Κινηματογραφικής Λέσχης 

Ηλ. Αντωνοπούλου Πρόεδρος Συλλόγου Βόλεϊ 

Γ. Σερκεδάκης Πρόεδρος Συλλόγου Τένις 

Βαγγ. Σταθόπουλος Ομάδα Ποδοσφαίρου ΣΑΝΤΑ 

Γιάννης Πάνου Πρόεδρος Ποδοσφαίρου Σάλας 

Σημειώνουμε τέλος ότι στις πίτες υπήρχαν 20 δώρα, προσφορά 

καταστημάτων της πόλης μας τα οποία ευχαριστούμε.  

 

27 Ιανουαρίου 2026 

Το Γραφείο Τύπου της Ανεξάρτητης Δημοτικής Κίνησης 

«Νίκη Πολιτών Αγίας Παρασκευής» 


